
الجمھوریـــــــــة   الجزائریـــــــــة   الدیمقراطیــــــــة  الشعبیـــــــــــــــــــة
ساعات 04المـــــــــدة    : 

ت ر 3القســـــــم:   
في مادة التكنولوجیــاالفصل الأولاختبار

ن 06البنــــاء/ 01
5العناصر المرقمة في الشكل و دور كل عنصر أذكرــ 1
4على الترتیب رھاأذكــ یتكون ھیكل الغماء من عناصر أساسیة 2
خطأ:ضع صحیح أو ــ 3

3الأعمدة عناصر حاملة أفقیة ــ 
2عناصر حاملة السقف ھيــ دعائم 

ھي الھیاكل المعدنیة جالمادة المستعملة في المد ارــ
1القلبة ھي عنصر حامل فقطــ

2g+h =64 نستعمل العلاقة جفي عملیة تصمیم المد ارــ  
H=3.60m درجة حیث علو الطابق         20 ــ یتكون مدرج مستقیم لبنایة من 4

)h)  وبعد النائمة (g(بعد القائمة أحسب 
A 15t      .

ن 14 / المیكانیك المطبقة 02
B التاليالممثل في الشكل المیكانیكي ألمثلثيلدینا النظام 

1.00 C 7.5t

2.002.00/ ــ تأكد من أن النظام محدد سكونیا 01
/ ــ أحسب ردود الأفعال في المسندین 02
/ ــ أحسب الجھود الداخلیة في القضبان وبین طبیعتھا ودونھا في جدول 03

σ   = 16 KN/cm2 علما أن        / ــ أحسب مساحة المقطع العرضي للقضیب الأكثر تحمیلا 05
استخرج من الجدول التالي المجنب   المناسب للقضبان/ ــ ادا كانت القضبان المستعملة على شكل 04

σ   = 16 KN/cm2 ( BD) علما  أن : و (CD  )

b

a

b
a

80x80x8 ھو (AC) / ــ ادا كان نوع المجنب المستعمل في القضیب 06
KN/cm=σ 216مةــ تحقق من شرط المقاو

E= 2х104 KN/cm2 ــ أحسب قیمة التشوه ونسبة التشوه  للقضیب وبین طبیعتھ مع العلم أن
10KN/cmτ =2ــ تحقق من شرط المقاومة 

في مستوقص واحد:mm 1.4) موصول بأربعة براغي ذات قطر BDإذا كان القضیب (- 
حلا مناسبا                  ــ اقترح

.ــ أحسب عدد البراغي اللازمة لدلك 

مساحة
(cm2)المقطع

الأبعاد
b a

3.08 4 40
3.90 4.5 45
4.80 5 50
6.91 6 60
9.40 7 70
12.16 8 80


